

“十一”假期

数万观众走进剧场感受文化盛宴

生活报记者 吴海鹰 王晓晨

“十一”国庆假期,哈市各大剧场和演出团体推出几十场精品演出,数万名游客市民走进剧场,感受丰富多彩的文化盛宴。

哈尔滨音乐厅:连续七天上演经典音乐会

哈尔滨音乐厅(哈尔滨交响乐团)连续七天上演经典音乐会。10月1日19时,具有百年历史的哈尔滨交响乐团联手中国交响乐团、深圳交响乐团、长沙交响乐团、江苏交响乐团、内蒙古艺术剧院交响乐团、青岛交响乐团等9家交响乐团共同奏响了交响套曲《东方旭日》,百名艺术家齐聚冰城舞台,用音乐为祖国庆生。当晚的上座率高达80%,900余名乐迷与艺术家们用音乐为祖国庆生。

客室内乐团音乐会”和“秋日浪漫室内乐音乐会”,两场演出的上座率分别为100%和70%,320名乐迷走进剧场感受室内乐的魅力。

10月2日、3日,在哈尔滨音乐厅上演的“音乐不断电音

10月4日晚的“庆十一中外经典音乐会”由汤沐海执棒,携哈尔滨交响乐团,特邀钢琴艺术家孔祥东联袂献艺,演出吸引了近800名观众。10月5日的“No.艺术的畅想”室内乐团音乐会上座率达到83.5%。10月6日晚的“金色铜管——燃爆之夜”音乐会,推出最低仅10元的惠民门票,演奏人员与近700名观众精彩互动。

省京:不仅能看戏,还能在体验馆感受京剧魅力

10月1日-3日重磅推出多部经典剧目,为观众献上一场汇聚经典、匠心独运的京剧文化大餐。

10月1日,红色经典剧目《智取威虎山》,那些脍炙人口的经典唱腔和念白,带大家共同回望光荣历史,重温英雄初心。10月2日,传统折子戏《乌盆记》《八大锤》《打渔杀家》精彩上演。其中《乌盆记》《打渔杀家》两部戏均由著名京剧表演艺术家谭孝曾

先生亲授,黑龙江省京剧院优秀青年演员杨洋主演,剧院也迎来首场正宗谭派剧目演出。10月3日,上演的是一出流传甚广、极具悲剧力度的传统戏——《周仁献嫂》,此戏由著名京剧表演艺术家于万增先生亲授,黑龙江京剧院优秀青年演员徐维治主演。三天的演出场场爆满,吸引了众多戏迷的观看。

此外,为进一步推进京剧艺术的传播与推广,黑龙江省京剧院京剧艺术体验馆也于10月1日正式对外开放,共吸引1500余人来场馆参观打卡。场馆包含京剧艺术体验馆、精品服饰展示馆、京剧陈列馆和戏迷沙龙四大板块。在这里,观众可零距离了解京剧艺术的魅力,体验丰富多彩的活动。

“黄金周”成“演出周”

评剧迷:经典再现,三出大戏不负期待



《半江清澈半江红》

生活报讯(记者吴海鹰 王雪莹)7日下午,评剧《走过暴风骤雨》落下帷幕,这也意味着黑龙江省评剧艺术中心“十一”期间的六场演出完美收官。记者看到,不少观众仍意犹未尽:“没看够,期待下一场演出!”

据悉,9月30日至10月7日,省评剧艺术中心通过线上线下相结合的方式,为广大观众带来了《半江清澈半江红》《大山里》《走过暴风骤雨》三出大戏。同时,这也代表着“月赏评剧SHOW”系列惠民演出活动正式启动。

9月30日、10月1日上演的《半江清澈半江红》是中心原创保留剧目,自首演以来已演出500余场。剧中通过一个个如画的场景,将优美、柔美、壮美、凄美融为一体,反衬战争的无情和残酷。观众李飞宇几乎是哭着看完这出戏,“八女投江的故事我非常熟悉,但《半江清澈半江红》让我看到了八位女英雄不为人知的一面,她们对情感的渴求、对美好的向往,面对绝境的坚

韧和顽强都带给我深深地触动。”

10月3日、10月4日上演的《大山里》首演于20世纪90年代,该剧以抗美援朝为背景,讲述了山里人喜子、大凤、二忱在个人命运与民族大义中的纠葛和抉择。资深戏迷崔玉珍表示,在这出戏中既能看到“大风”对“喜子”的悔愧、对“二忱”的爱恋,也能看到“喜子”和“二忱”等山里人淳朴善良的性格。“冲动与理智、仇恨与觉悟的纠结碰撞非常精彩,几位青年演员的表演也是可圈可点。希望继续向老艺术家学习,把评剧这杆大旗扛起来。”

10月6日、10月7日上演的《走过暴风骤雨》首演于2021年,该剧以历史与现实相互穿越的戏剧呈现方式,

展现了龙江大地70年来的风雨变迁,表达了世世代代农民对土地的崇拜与敬畏、眷恋与深情。戏迷王培勇赞叹:“这应该是我第三次看《走过暴风骤雨》了,修改加工后比之前更好了,听说你们马上去上海参加国际艺术节,预祝你们演出圆满成功!”

采访中,黑龙江省评剧艺术中心党委书记、主任关波表示,为积极响应省文化和旅游厅关于开展“黑龙江省第二届金秋演艺旅游节”的号召,省评剧艺术中心推出了“月赏评剧SHOW”系列惠民演出活动。自10月起,中心将于每月初为广大戏迷观众带来精彩的剧(节)目演出。

图片由省评剧艺术中心提供



哈尔滨相声百乐会:每天都有相声大餐

“十一”假期,10月1日-7日每天19时,哈尔滨相声百乐会都准备了节目。观众“品尝”到由我省曲艺演员“烹制”的相声大餐。



记者注意到,每天的相声百乐会,每一场的节目都不重样。《十分美好》《夸住宅》《口吐莲花》《如此导演》等近40个雅俗共赏、喜闻乐见的相声节目轮番登场,让观众们在欢声笑语中感受传统文化的魅力。

此外,记者还了解到,“十一”期间,哈尔滨大剧院7天演出了14场,7500余人走进剧院,外地游客占比21%。10月1日、2日晚,青春版话剧《你好,疯子!》在哈尔滨大剧院震撼上演。据哈尔滨大剧院统计,话剧《你好,疯子!》吸引了2100余名观众走进剧场。10月3日晚上演的话剧《荣耀·回响》哈尔滨音乐学院中俄交响乐团音乐会、环境式悬疑戏剧《切西娅》以及10月4日晚上的《唐·宫乐宴》国风音乐会吸引了大批青年观众的关注。

图片由受访单位提供

出租出售

13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北汇锦滨江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利,可贷款。

18686821351

百业信息

13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180
电话 15004697804

举行爱国主题活动 展出珍稀动物标本

省博 省民博假期超热闹



生活报讯(记者吴海鹰 王雪莹文/摄)记者了解到,“博物馆热”在“十一”期间持续升温,黑龙江省博物馆、黑龙江省民族博物馆(哈尔滨文庙)节日气氛浓厚,共接待观众6.6万余人次,无论是“龙博百年自然标本国庆特展”,还是“手持国旗,定格爱国情”主题活动都颇受欢迎。

作为“十一”期间的重头戏,省博物馆推出的“龙博百年自然标本国庆特展”备受关注,高达2.4米的熊、憨态可掬的抱竹熊猫、凶悍威猛的东北虎……各种动物的标本栩栩如生,吸引了众多观众的目光。据悉,本次特展从修复翻新的1300余件标本中精心挑选出十余种共38件具有代表性的珍稀动物标本,展品极为珍贵。连续6天的“相约龙博”课程带孩子们走近大自然和二十四节气,为他们构建了生动有趣的“第二课堂”。此外,博物馆的盖章打卡活动也非常受小朋友和大学生欢迎。



省民族博物馆馆区同样热闹,“手持国旗,定格爱国情”主题活动吸引了众多游客热情参与,大家纷纷在博物馆的盖章打卡活动也非常受小朋友和大学生欢迎。

念,节日氛围满满。黑龙江省博物馆(黑龙江省民族博物馆)馆长覃劲表示,“十一”期间,两馆区共策划推出了13项特色活动以及16个精彩展览,旨在掀起



节日气氛,激发大家对祖国的热爱,促进文旅融合发展。接下来,两馆区将继续创新活动形式,为广大观众提供更加丰富多彩的文化活动和情感体验。

哈市博物馆假期活动丰富 聆听英雄故事 观公交百年印迹



丰富临展 追寻历史脚步

《“沸腾的生活”冰城公交百年印迹”展》让参观游客细致了解了哈尔滨公交的百年发展历程;《光影见证·辉煌七十五载》摄影展以光影为笔,展现了中华大地的时代变迁与辉煌成就;《永远的丰碑——中共满洲省委历史陈列展》带领游客们走进中共满洲省委机关旧址纪念馆,了解中共满洲省委的建立与发展历史;《笛箫文化展》以乐器与图文相结合的形式,让到场观众对古代及现代各种形制的乐器、代表人物、经典曲目等有了深入的了解,领略到中国传统乐器的深厚内涵。



图片均由哈尔滨市博物馆提供

文化推广奏响悠扬乐章

哈尔滨市博物馆策划的管箫竹韵——黑龙江·笛箫文化推广系列活动精彩纷呈。笛箫雅集演奏会上,一首首情感真挚、节奏欢快的曲目,让听众置身于浓浓的爱国情怀氛围中;笛箫曲沙龙音乐会上,省内外笛箫演奏家齐聚一堂,为大家展示各流派笛、箫丰富的曲目,与听众展开热烈的交流;竹笛课堂上,专业教授为小朋友们讲解笛子的历史,从演奏技巧到曲目欣赏逐一进行指导,小朋友们还进行了实践演奏,在悠扬的笛箫声中提升音乐素养,增强文化自信。

线上展览拉满体验感

“庆祝中华人民共和国成立75周年线上研学答题活动”吸引了众多游客前来打卡,大家现场扫码参与知识问答,在欢声笑语中收获知识的同时,还赢得了纸质研学证书;线上展览《新时代的视觉旋律——庆祝中华人民共和国成立75周年摄影作品展》为观众们献上一幅幅波澜壮阔的山河画卷,国庆体验感拉满。

体彩	超级大乐透 第24116期 01 03 06 16 25 +01 11	福彩	22选5 第24267期 04 12 15 18 22	30 第24267期 062 第24267期 564354+0	227
	排列3 第24267期 841		七乐彩 第24115期 08 11 16 17 18 25 26+06	882 第24116期	227
	排列5 第24267期 84174			36选7 第24116期	36+07